
Poštovani saborski zastupnici, dragi gradski vijećnici, dragi uzvanici! 

Danas obilježavamo Dan Grada Siska, no ove godine ne prisjećamo se samo onoga što smo 

napravili zadnjih godinu dana, od prošlog dana grada, već pripremajući se za nove četiri 

godine, ujedno ispisujemo zadnje poglavlje u priči koja opisuje posljednje četiri godine u 

životu grada, godine u kojima se u Sisku počelo drugačije raditi i drugačije razmišljati.  

Posljednje poglavlje će nam dati odgovor jesmo li ili nismo ostavili nešto vrijedno iza sebe i 

jesmo li ili nismo usmjerili Grad prema boljoj budućnosti i nekim novim perspektivama. 

Odgovor je više nego nedvosmislen: Jesmo! 

Uspjeli smo u onome što su nas uvjeravali da je nemoguće i uspjeli smo usprkos i unatoč 

onima koji još uvijek tvrde da je nemoguće! 

Ovaj vikend je vrijeme za slavlje, ali i vrijeme u kojem nas izbori podsjećaju da odgovornost 

za smjer kojim idemo leži na nama samima. Da mi, vlastitim, osobnim glasom odlučujemo 

hoćemo li zaustaviti smjer razvoja grada i vratiti se na ono što je bilo prije ili ćemo punom 

snagom i nepokolebanom voljom nastaviti i dalje.  

Vrijeme je da se zabavimo i proveselimo no i vrijeme da se svatko od nas zapita volimo li 

svoj grad i još važnije kako voljeti svoj grad. 

Posljednjih godinu dana primjećujem promjenu među Siščanima. Stanovnici Siska su suočeni 

s promjenama u Gradu shvatili da se stvari mogu mijenjati i ta spoznaja ih je potakla da 

djeluju. Sve više i više mojih sugrađana mi se obraća kao gradonačelnici sa novim 

zahtjevima. Sve više i više ljudi se osvijestilo da se u gradu puno radi i da je rješenje njihovog 

problema moguće, štoviše vjerojatno. Što više gradimo, to je sve više zahtjeva Siščana da 

dođem u njihov kvart, u njihovu ulicu da mi pokažu što im je problem. To znači da se u njima 

probudila nada da je sve što misle da treba napraviti moguće i ostvarivo. To je suštinska 

promjena na licu našeg grada. Problemi koji ih muče godinama i desetljećima sada su 

odjednom riješeni i to bez puno muke. Novo parkiralište, nova rasvjeta, obnovljeni bazen, 

novi nogostup, novi vrtić su odjednom postali normalna stvar u Sisku. I jesu normalna stvar, 

Siščani su ih oduvijek trebali imati. I sada postaju svjesni toga. Da mogu i smiju tražiti i 

zahtijevati i da moraju dobiti. Nada da je poboljšanje moguće i realno se probudila u Sisku i 

nitko ju više neće moći ugasiti. 

Nažalost, neki od naših sugrađana su se odlučili da je za njih najbolje širenje mržnje i 

stvaranje umjetnih antagonizama. Misle da će tako postići svoje osobne interese. No, neće! 

Mržnja je moćno oružje no svatko tko ju upotrijebi mora biti svjestan da mržnja uništava 

onoga tko ju širi. Ona izjeda iznutra, ona, što je najgore, nakon nekog vremena postane sama 

sebi svrha i zamijeni cilj i motiv zbog kojeg je netko i pokrenuo kampanju mržnje. Do 

rezultata se ne dolazi manipulacijom ni huškanjem ljudi na nekoga. Do rezultata se dolazi 

isključivo iskrenim i čistim srcem, a to oni koji šire mržnju nemaju u sebi i zato su uvijek kao 

i sada osuđeni na poraz. Zauvijek su osuđeni na poraz! 

Sisku trebaju ljudi otvorena srca, koji među sebe primaju i druge takve ljude. Sisku ne trebaju 

ljudi koji su proroci propadanja, mraka i smrti. Naš grad ne zaslužuje da ga njegovi 

predstavnici u svijetu prikazuju kao loše mjesto za život, kao mjesto bez života i budućnosti 

jer to nije istina. To je podvala onih istih ljudi niskih pobuda kojima je draže da sve propadne 

i nestane samo ako su oni gazde tog propadanja i nestanka. Njima uspjeh i napredak smeta 



ako nije njihov. I taj stav je klica, on je srž one mržnje kojom pokušavaju otrovati sve nas. 

No, ponavljam, osuđeni su na neuspjeh jer ljubav uvijek pobjeđuje mržnju. 

Nasuprot njima ne stojim samo ja i ljudi koji rade za grad, nasuprot njima stoji velika većina 

građana Siska koji vole svoj grad, a njihove najiznimnije predstavnike slavimo upravo danas. 

Našim najzaslužnijim sugrađanima, koji su predanim radom i s neizmjerno puno ljubavi 

prema gradu pokazali kako se voli Sisak, kako se bori protiv mržnje, danas samo simbolički 

odajemo počast nagradama, zahvalama i priznanjima, no osim zasluženih plaketa oni od grada 

primaju priznanje da njihov doprinos Sisku njihovi sugrađani cijene i pamte jer su oni stvarali 

i gradili i za njima ostaju djela i rezultati rada. 

I to je ključna poruka i ove gradske obljetnice. Oni koji ruše i mrze gube, a oni koji grade i 

vole pobjeđuju i vode Sisak u bolje sutra. 

Sisak ulazi u novo životno razdoblje. Nakon rata koji je razorio društvene odnose dugo nam je 

trebalo da se oporavimo, no sada ulazimo u razdoblje kada temelji za novi razvojni iskorak 

grada postoje, a mi ih moramo iskoristiti. Ulazimo u razdoblje pune zrelosti grada, koji se 

mora predstaviti svijetu. Pokazujemo se drugima prema tome kako se sami odnosimo prema 

svom gradu, po tome kako tretiramo svoju tradiciju, odnosno svoje pretke, ali i kako se 

odnosimo prema svojim sugrađanima danas.  

Uvjerena sam da ćemo u naredne četiri godine pokazati i dokazati ono što Siščani sad već vrlo 

dobro znaju, da je Sisak ugodno mjesto za život, grad u koji se rado dolazi i grad u kojem se 

uspješno posluje. Posla ima puno, no Siščani se jedne stvari nikada bojali nisu, a to je rad. 

Radit ćemo i dalje i rezultati neće izostati! 

 Sretan vam Dan Grada Siska!! 

 


